Regles de Soustraction 0 a 18 (A)
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Calculez la différence.
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1 2 14 1
4 10 8 11
5 16 16 9 17
2 — 14 — 14 -4 -9
8 13 15 3 12
§ — 11 - 0 — 1 -9 —
5 11 17 11
10 12 15 16
i § - 3 - 2 - 3 — 16 — 11
8 17 4 6
7 13 2 2 15
9 = 3 = 2 = 0 — 14 —
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (A)
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Regles de Soustraction 0 a 18 (B)
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Calculez la différence.
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4 1 17 9
— 11 =1 =0 - 38 =0
6 13 13 14
16 1 0 9
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5 15 16 9
4 10 15 0
7 16 14 16
9 17 4 15
16 1 18 5
= 9 = 1 = 7 = 9 =1
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (B)
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Calculez la différence.
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= 0 — 6
13 7
1 0

- 1 — 0
0 0
15 16
- 7 — 13
8 3
10 15
- 7 — 13
3 2
16 14
=13 = 3
3 11
17 4
= 17 = 3
0 1

1 18

= 1 = 7
0 11

|
H ‘
LWk ©Olow

11

o O [N N BNe) 0 = ©

(- ‘

1

|
b~ O

—_
(N}

|
o o

© ‘

‘I
O ot on

‘I
}_L
RSN Y\

| |
— —_
— =~J 00 DWW (el av N an) e O w

QO = > DS (-

|
| —

1

|
—_
o O -~ S DO IO DO S

-} ‘

Mathslibres.com




Regles de Soustraction 0 a 18 (C)
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Calculez la différence.

7 5 2 7 15
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (C)

e
DO —~J

—_
Ot

‘l
000 O ot

—_
DO Ot H IO D oI O o O

w ‘

oo ‘

—
CO —J

| ‘l
oo ©

(- ‘

1

‘I ‘I
}_l
O OO — = DO OO =~ O

1

| ‘
G20 o) [ea) evNaw} oo

w ‘

18

|
0o

10

‘I
Lo O — =~ Ot

—_
NeINe) O |00 OO O 100 3 [en)} NeNe) H IS Oy w

-] ‘

14

|
o

Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 (D)
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Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (D)
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Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 (E)
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (E)
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Regles de Soustraction 0 a 18 (F)
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Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (F)
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Regles de Soustraction 0 a 18 (G)
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Calculez la différence.
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1 = 0 = 1 = 0 = 1 =
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (G)
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Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 (H)
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (H)
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Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 (1)

|
o =
~J —~J

|
o o
o W

I
o ©

|
=\
o 0o

|
U1 OO
|
= O

‘O»—l
‘OL\D

|
IO
|
O —

|
— =
Sy CO

Calculez la différence.
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Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (I)
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Regles de Soustraction 0 a 18 (J)
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Calculez la différence.

1 1 14 12

— 1 - 0 - 3 — 12
3 16 4 5

- 3 — 10 - 2 - 2
14 17 8 1

i) - 38 i) =1 — 7
9 1 8 2
7 D 16 4

- 3 - 3 =0 =1 — 6
17 8 2 4
15 5 15 4

-9 -1 - 3 - 3 — 1
0 17 9 15

= 0 = 0 = 0 = 1

|
DO DO
o oo

|
DO 00
o ©

-~ O
o OO0

|
DO OO
—

|
o =~
NN

[NONON]
DO DO

|
— O
S Ot

|
~1 ~J
|
o —

Mathslibres.com




Regles de Soustraction 0 a 18 Solutions (J)
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